
ATA DA 3雲REUNIÅo oRDINÅRIA DO CONSEしHO GE§TOR DO

PARQUE MUNICIPAしDO PIQUERI

- Biされio 2022/2024 -

LocaI: Pa「que Piquerl - Rua TuIutl, 515 -Tatuape;

Data: 17 diaS do m台s de setemb「o do ano de 2022;

Ho「ario: 09:00 as ll OO ho「∂S

l.PAUTA:

・　ltem Ol: Leitu「a da Ata da 2∋ reu印aO O「dln…面a, reaIizada em 28 de agosto de 2O22;

.　1tem O2: AcoihImentO de assuntos im 。enteS/oport…OS;

・　ltem O4: ReglmentO do Pa「que;

.　1tem O5: Pauta e data da pr6xlma 「eun1看o

l上DESENVOしVIM〔NTO DA REUNlÅo DO CONSEしHO GESTOR:

Item Ol: Antei da leltJra da ata da 2∋ reunlaO O「din5「ia, foi ent「egue a Coordenacao

do CG. Administ「ado「a Liliane, a Pet碕O Ol lgin訓ie no grupo de f「equentadores 「ep「esentado

Pela Conseihei「a Cibale, aCe「⊂a da relVl1「alここ(こきo peia instalac5o do cachor「6d「omo, Cuja

relevancia fez parte de paし'ta anter10r neSte f6「um. A Coo「denado「aしiIiane 「ecebeu o

documento com o comp「onlisso de proto`C‘La-Io na Secretaria MunicipaI do Ve「de e Meio

Amblente - SVMA, bem corno lnfo「ma口1eSte CG a forma pa「a acompanhamento da

tramItae5o e processo de⊂lS6「iO.

A Con§eihei「a Roiangeia leu a ata da 2雪子eun15o o「din5「ia, Cujo conte心do foi conhecido de

fo「ma inedita, POl§ ∩50 foi enVlada anterio「mente po「 email, COmO def面do neste CG. A

mesma Conseihei「∂ SUge「iu a neCeSSldade da eleiCfo de 29(2) secreta「io (a) no intuito de suprlr

POSSiveiS lndiSPOnIb用dades d∂　P「imeira, eSPeCialmente pa「a cumprimento dos prazos

acordados por este Conselho. A ∂ta foi ap「ov∂da po「 unanimidade. J5 a p「oposta de eieic5o

de 29(雪) sec「etatio (a) fol aPOntada conlO desnecess計ia e, na lmPOSSib出dade de cump「imento

das ta「efas deste ambito sera suprIda com o apoio voiunt5rio de um dos(as) conselheiros(as)

a definlr OPOrtunamente.

Assunto 「ecorrente, eSPeCialmente vindo de f「equentado「a partlCIPante desta 「euniao. 6 o

mC「ementO da ac看o prog「am5tica no pa「que especiaimente com escoias. Neste intuito, O

Conselhei「o Eduardo, aPreienta a POSSib吊dade e a disponibiIidade para estabeiecer parcerias



COm lnstituic6es de EnsinO SuperlO「 Par∂ PeSquiSaS e mOnito「ias voiunt鉦ias. Suge「e ainda a

imPiantac5o de ac6es a partir dos dialogos com parceirOS.

Conselhel「a Cibeie question∂ SOb「e leglSlac看o pertlnente Pa「a eStabeIecimentO de parce「ias

P心blico-P「iVadas (PPP). O ConselhelrO Edua「do se compromete a apresentar as quest6es

Iegais para tal. Ap6s esta inte「acさo, a Conselhel「a CibeIe pede que se registre sua ausencia a

Partlr deste momento, e 「eti「ou-Se PO「 C。mPrOmlSSOS PeSSOalS.

Conselhei「a Rosangela retoma a necessIdade da elaboracfo do Piano Diretor do Parque, uma

VeZ que e um instrumento que aiinha e o「一enta tOdas ac6es de fo「ma o「denada e estrat6gica

Pa「a aS melhoriai ne⊂eSS鉦∂S, eStabeIeclmentO de pa「Cerias e atendimentoおdemandas de

f「equentado「es (as), COmO PO「 eXemPio a acわprogram;itica.

′　　ltem O2: A pedido do ConseIhel「O C面s両aI1 0 Conselheiro 」印io escla「ece sob「e as

dreas onde qualquer modificac5o e pa§SiveI de ap「ovac5o da Sec「eta「ia MuricipaI de Cuitura.

a quaI 「ep「esenta neste CG, COmO forma de o「ientar P「eSenteS e futu「as soiicltaC6es e/ou

decis6es de ordem est「utu「aI sobre os e5PaCOS e 'm6veis que comp6em o Parque Piqueri.

1nciusive as so=cita16es devem se「 p「ecedidas de tal avaiiacao em atendlmentO ds mesmas

O「ient∂C6es tecnicas.

Com a ap「esentac5o de modeio de =sta de p「esenca peIa coo「denado「a Liliane, foi reiterada

a necessidade deste -eg'StrO, uma VeZ qしバラa‖,reSenCa de ouvintes ocor「e de§de a primeira

「euniaO O「din5「la, COm neCeSS)dade de 「eglStrO

Sobre o formulino ide∂IIZado p葛「a amPlil白O da comuniCaCaO COm f「equentadores, PO「

Unanlmldade foi aP「OVad∂ a n5o ob「lgatC川ed∂de de identificacfo do frequentador. Portanto,

as manifesta96es pode「ao se「 「egiSt「∂das de forma an6nima.

Tambem foi sugerida a c「laC言o de emaii ha」a ViSta a eiaboracao do 「efe「ldo formuほrio, bem

COmO tratamentO das 「espostas e manlfestac6es advindas deste inst「umento, COnforme

mecanlCa desta te⊂nOIogla. O emall, aPeSar de nao conitar COmO Ve(cuIo oficial da Secret∂「ia

M…lCiPal do Verde e do MelOAmblente. POder5 se「 utilizado internamente po「 este CG,

Para meihor organiZaC吾O da comunlCaCaO en〔「e SeUS membros. A Conseiheira Rosangeia se

「esponsabiliza pelo enviO dos 「efe「idos inst「umentos, emaiI. fo「m〇歳irio e QRcode, Para

ap「0Va9aO dos memb「os do CG.

Conseihei「o Ped「o sugere o enviO de soilCltapきo pa「a retirada da zona azul do entomo do

Parque, uma VeZ que Se t「ata de equlPamentO P心blico municipaI, e POde representa「 a

eiimlnaC言o de bar「e'raS Pa「a Seu uSO.

′　　ilem O4: Regimento modeio fol ent「egUe em forma impressa, POr6m ficou decidido

que 「euni6es extraordinarias iemanais e oniine POdem ier Organizadas para discutir O



inStrumentO. A participac5o sera opcional, dI∂nte das disponibilidades de agenda. No entanto,

nao foi deIiberado sobre lide「anca desta acao, bem como a data para reaIizacao, devendo

COmPOr a P「6xima pauta.

′　　Item O5: Por ocaslaO das eielC6es e ferias da AdmlniStradora do Pa「que e

Coo「denado「a do Conseiho Ge§tO「 Lillane, a Pr6xima 「eunlaO nio atendera ao c「it6「io de

defInトIa para o聞tlmO flnal de semana do mes, devendo se「 poste「gada p∂ra O finaI de semana

SUbsequente em O5 de novembro葛S台bado, ds lO horas, P「eSenCiaimente no Pa「que PiqUe「i・

Conforme itens que fica「am com as propostas abertas, a Pauta Para a Pr6×ima 「euniao dever5

consta「 12) Aprovacao de fo「mula「iO Para lでglStrO de manifesta'6es de f「equentadores,

「espectivo QRcode e emall do CG; 2雪) Def刑fo de datas para reaIiza串0 de 「euni6es

ext「ao「dln鉦as pa「a dliCIISiaO SObre o Re引mento do P∂rqUe; 39) lnformacao sobre

acompanhamento da petiCio cujo objeto 6 a lmPIantac5o do cacho「「6d「omo; 49) At「ibui静o

Pa「a eIabo「ac5o de soiiCitaCaO Para 「eti「ada轟的na azuL; 59) Apresentacao da legi§Iacao pa「a

PPP; 69) Pianejamento para constru誇o do Plano Diretordo Parque Piqueri.

I=. ENCAMiNHAMENTOS:

′　　　Du「ante a co11feccao da presente ata fol elabo「ado o formulario de comuniCaCきo com

OS frequentado「es, Fara 「egist「o voi…〔ar-C` de sugest6es e iOiicita96es, uma VeZ que O

Conseino se compl-Orrete a amPlla. OS ⊂a・l鉦ie escuta, bem como a pa巾CiPaC5o coiaboratiVa

pa「a apoie a gestきo do par叩e e atende「 。S′亘Ievantes necessidades. Seguiu em anexo ao

emali de ap「OVaC5o da ata;

′　　Ac6es e informa!6es p「evIStaS neSta ∂t∂, bem como devidas responsabiIizac6es para

apresentacao na proxlma 「eunica〇両ormac6es sobre opetiCaO, IegiSiacao sobre ppp.

′　　Ata encaminhada∴anteCIPadamen.e por email aos(as) ConseiheirOS Gestores

」Untamente COm O fo「mui5rlO e 「eSPeCtiVO QRcode de com…icacao com f「equentadores para

ap「OVa事aO;

′　　Elaboracわde peca diVulgatlVa da p「6xima 「euniao. encaminhada por whatsapp ao

CG, lmPreSSa e dIStrlbuida nas dependen⊂laS do parque peia Coordenadora.

Nada mais havend。 a trat∂「. a Coorde「lado「a do Conseiho Gestor, Administ「ado「a LiIiane

encer「ou os trab∂lhos da 3a Re川南O O「dinarla do Conseiho Gestor do Pa「que Municipai

doPiqueri.



Es面Veram PreSenteS OS ⊂OnSeIhei「os que as§ln∂ram a iista de p「esenca na ocasiao da reuni50,

POSte「iOrmente dlgItalizada e encaminhada vla SE=SIStema EIetr6nico de lnformac6es),

」untamente COm a PreSente ata integ「ando-a

Sきo PauIo, 17 de setemb「o de 2022.
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